
• Повністю закривають огляд
• Більш приємна вулична сцена
• Доступний у кількох кольорах 
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Відмова від відповідальності. Права, із технічної специфікації, відсутні. Ви завжди маєте 
враховувати допуски до 10%. Heras відповідає вимогам NEN-EN 10305-3 © Heras.

Паркан міський М800 CityFence (колір RAL 9010)

Тимчасовий паркан різних кольорів та закриває огляд
Приховати вид на будівельний майданчик
Міські паркани City Fence мають профільований під трапецію сталевий лист, що заповнює каркас паркану. Перешкода огляду 
обмежує крадіжку, оскільки цінні матеріали не знаходяться в полі зору злочинців. Цей дизайн також сприяє збільшенню 
трафіку. Це безпечно для учасників дорожнього руху та будівельників. Перенесення пилу та бруду за межі будівельного 
майданчика зведе-но до мінімуму. Велосипеди не можна прикріпити до огорож, а структура металевого листа не сприяє 
графіті. Міські паркани роблять вулицю більш чистою та приємною. Акуратний та охайний зовнішній вигляд вашого 
будівельного майданчика сприяє створенню позитивного корпоративного іміджу фірми та мотивації її співробітників.

Мобільні паркани зі профілем трапеції
Крім цих парканів, які повністю заповнені, є також можливість вибрати комбіновані паркани Combi Fence. Нижня половина 
паркану оснащена профільованим листом, а верхня - сталевою решіткою. Combi Fence не дозволяє водіям бачити будівельний 
майданчик. Пішоходи мають змогу спостерігати за тим що відбувається за парканом і мати чітке уявлення про своє оточення. 
Або ви можете обрати міський паркан заввишки 1 метр. Ідеально підходить для управління дорожнім рухом.

Міський паркан City Fence для позитивного корпоративного іміджу
Міський паркан міцний, як скеля і сприяє упорядкованому будівельному майданчику. Щоб покращити імідж вашої компанії, 
можна встановити панелі у кольорах вашої компанії чи муніципалітету. У нашому асортименті є кілька стандартних кольорів.
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